



Rf. KAR-HP CF412X P/N. 10050383

## Tóner Reciclado Karkemis HP nº410X/ Amarillo

**76,57 €** *Incluido (IVA 21%)* 

## Compatible con

Color LaserJet Pro M452dn / Color LaserJet Pro M452nw / Color LaserJet Pro MFP M477fdn / Color LaserJet Pro MFP M477fdw / Color LaserJet Pro MFP M477fnw / Color LaserJet Pro MFP M377dw

- \*\* Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.
- \*\*\* La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.